监督执纪 奋力护航保驾 利剑行动 守护绿水青山

·海北州纪委监委开展政治监督护航生态文明高地"利剑行动"扫描

通讯员 青纪

"两年来,州纪委监委发现和反馈 工作推进中的具体问题520余条,针对 问题提出合理化建议270余条,向州委 州政府上报工作专报70期,下发纪检 监察建议书6份、工作提醒函8份、督 办通知14份,约谈35人,通报批评2个 部门,给予党纪政务处分3人……"正 是这些看似不起眼的数字,体现了海 北藏族自治州各级纪检监察机关鲜明 的职责——党中央重大决策部署到哪 里,监督检查就跟进到哪里。

按照十九届中央纪委五次全会部 署,海北州纪检监察机关聚焦习近平 总书记重要指示批示精神和党中央重 大决策部署,强化监督举措,狠抓责任 落实,围绕生态环境综合整治"两月见 型打基础、当年建制强保障、两年见绿 出形象、三年巩固提升"的目标,贯彻 落实省州委部署,及时制定《关于开展 生态环境保护政治监督护航生态文明 高地建设工作方案》,做到措施落实、 责任落实、人员落实。

受门源地震影响 西宁火车站多趟列车停运

本报讯(记者 田得乾)记者从中

国铁路青藏集团有限公司西宁车站获

悉,受1月12日青海门源地震影响,2022

年1月13日,西宁开往门源的D8901、

D8903、D8905次,由门源开往西宁的

关注车站公告或拨打12306咨询,已购

停运列车车票的旅客,可于30日内在

全国任意火车站退票窗口、自助售票机

或通过12306线上免费办理退票手续。

2021 中国济南吴天明

青年电影高峰会举行

我省导演执导电影《日出》

荣获"最佳青年导演电影项目"

中国济南吴天明青年电影高峰会在山

东省济南市举行,我省导演扎西青朋

位终审评委的评审,青海省西宁市世

纪职业技术学校教师扎西青朋带去的

电影项目《日出》荣获"最佳青年导演

电影项目"。《日出》讲述了一对恋人间

的情感纠葛的故事,影片唤起人们对

经连续举办了五届。本届高峰会共从

近400个征集项目中选择出其中融创

会的20个项目,基于兼顾商业类型的

市场导向和作者性强的艺术表达的筛

选机制,今年入围的电影项目题材覆

盖面广,除了常规的个体化书写题材

以外,还有具备社会性关怀和现代化

思考的题材。

据悉,吴天明青年电影高峰会已

逝去文明与新兴文化之间的思考。

执导的电影《日出》获奖。

本报讯(记者 郭靓)近日,2021

此次青年电影高峰会上,经过五

铁路部门提醒广大旅客,请随时

D8902、D8904、D8906次列车停运。

去年9月,时任省委常委、纪委书 记、监委主任滕佳材赴门源回族自治 县调研督导祁连山南麓青海片区生态 环境综合整治工作时强调,要坚决贯 彻落实习近平生态文明思想,以更加 坚定的态度、更加过硬的作风、更加务 实的举措做好生态环境综合整治工 作。州委州政府主要负责同志也多次 深入一线督导调研。随后,州纪委派 出两个监督检查组会同省级交叉检查 海东组,对门源县、祁连县、刚察县生 态环境综合整治工作开展情况进行监 督检查。期间,检查组先后对门源县 44处图斑、祁连县123处图斑、刚察县 65处图斑进行全面核查。同时,采取 "对照清单现场勘验、查阅台账印证工 作"的方式,重点对"问题图斑"动态监 管和整改等情况进行监督检查。

"开展护航生态文明高地建设政 治监督,目的就是推动生态环境治理 工作。"去年5月至7月,海北州纪委监 委成立3个督查检查组对全州祁连山 南麓生态环境综合整治及祁连山山水 林田湖草冰沙生态保护修复试点项目

工作"百日攻坚、决战决胜"工作进行 靶向督导。两个多月来,督导组兵分 三路,围绕督导整改不力,其至"表面 整改""虚假整改""敷衍整改"等生态 环境领域形式主义、官僚主义问题,重 大生态环境问题及其查处整治情况 等,下沉到4县开展现场督查,充分摸 清了存在的主要生态环境治理问题。

7月的门源正值盛夏,酷暑高温、 雷暴大雨,极端天气多发。门源县自 然资源局副局长马文林陪同第一下沉 组先后参与了对门源各整治点的督 导。督导组下沉阶段,一般白天看材 料、找线索、看现场,晚上汇总情况、布 置第二天任务、写日报、写专报、下发 转办单,每天工作时间长、强度大。他 深有感触地说:"督导组真是不简单, 他们用自己的实际行动给我上了一堂 生动的作风建设课。'

两年来,海北州纪委监委主要负 责同志既挂帅又亲征,深入一线抓核 实,直面问题抓整改,先后6次带队深 人各县对生态环境综合整治推动任务 慢、整治难度大的21个矿山企业、问题

图斑整治点开展现场督导,多次派出 督查组下沉各县跟进监督矿区新一轮 采坑渣土修整、植被恢复、湿地保护等 综合治理情况,为推进海北州生态整 治工作、守护一方绿水青山留下了浓 墨重彩的一笔。截至目前,全州累计 刷坡488.2公顷、回填694万立方米、覆 土 1486.7 公顷、种草 1633.3 公顷、植树 3.6万株、清理垃圾3375吨、围栏封育 10.53万米。全州380宗矿山、232个图 斑生态环境整治任务全面完成,图斑 已通过省级交叉验收。

"生态环境保护只有起点,没有终 点。全州各级纪检监察机关重点对 '生态环境综合整治三年行动'任务落 实、'山水林田湖草冰沙'生态综合整 治情况进行精准监督、跟进监督和全 程监督,严肃查处具体事件背后反映 出的问题,以强监督、强震慑推动强监 管、强整治,为全州生态文明高地建设 保驾护航,让海北的天更蓝、山更绿、 水更清,确保习近平总书记重要讲话 精神在海北落地生根、开花结果。"海 北州纪委书记、监委主任马成芳说。

我省美术家挥毫泼墨迎冬奥

本报讯(记者 郭靓)1月5日, 由"为奥运喝彩"组委会主办的"百名 画家绘冬奥"活动走进青海,在青海 美术馆举办"丹青绘冬奥 艺心长精 青海美术家喜迎冬奥创作笔 会"

活动现场,我省美术家们分组合 作创作了山水画《壮志凌云》和花鸟 画《群英荟萃》。《壮志凌云》通讨描绘 珠穆朗玛峰,来表达运动员更快、更 高、更强的体育追求,展现出奥运健 儿勇于挑战、不畏艰难的昂扬斗志。 《群英荟萃》则用梅兰竹菊迎风傲雪 来鼓励奥运健儿,希望他们在冬奥会 上取得辉煌成绩,为奥运健儿助威, 祝福冬奥会圆满成功。

"为奥运喝彩"项目是经国际奥 委会官方批准并授权,在2022北京 冬奥组委的支持和中国文联的指导 下创立的大型体育文化项目,其活 动除"北京冬奥会特别文化活动" 外,还包括"奥林匹克艺术博览会城 市系列展"和"恒爱行动·至美之行"



1月13日,在位于西宁市市民中心的冰球冰壶馆内,冰上运动点燃了广大市民的激情。 近年来,西宁市主动融入国家冰雪运动"南展西扩东进"战略,建成符合承办国际赛事标准的冰球冰壶馆,总面积 达到6700平方米,是西北五省区规模最大、档次最高的冰上项目场馆。未来,西宁将以满足群众多元化体育健身需求 为目标,倾力打造西宁"冰雪运动圈",积极举办多种类的冰雪运动项目,为北京冬奥会助力喝彩。图为青少年积极参 与冰球运动。 本报记者 陈曦 王湘琳 摄

平台优化有深度

"不到半天时间我们新能源场站 电量数据异常的问题就解决了,现在 系统运行全部正常了!"1月10日,看 着集控大屏幕上的数据,大唐青海能 源开发有限公司工作人员对青海绿能 数据公司回访人员说道。

随着青海新能源迅猛发展,国网 青海省电力公司依托青海绿能数据公 司能源大数据中心,持续推动改进服 务,优化办事流程,以数字化、网络化、

智能化,为新能源场站赋能,深入推进 新能源企业提质降本增效,切实为新 能源场站排忧解难。

让服务有温度、让平台优化有深 度、让实施作为有力度。结合党史学 习教育,国网青海电力制定了"我为群 众办实事"具体措施,围绕"提升客户 获得感,优化服务品质",立足"客户满 意"和"民生需求",聚焦能源数字化转 型、企业降耗增效、群众急难愁盼的问

实施作为有力度

题,全力助推新能源企业健康发展。

为提升清洁能源实时数据接入能 力,提高各能源企业智能化管控水平, 国网青海电力对绿能数据公司集中监 控系统业务扩容升级,使得大数据平 台实时采集信息接入能力较原来提升 了2倍,为新能源集控中心运行监控及 智能分析提供强有力的数据支撑。同 时,对水泥能效管理系统提出的新需 求和运行问题进行优化,解决了数据

采集、报表计算等39项问题,全面提升 发电企业、工业企业综合管理水平,助 力降本增效。通过优化各项业务服务 内容,完善服务工单流转体系,客户满 意率达 100%。

(孙君业 晓常)



日前,青海省商务厅相关负责人 带领第三方项目验收评估组,对果洛 藏族自治州玛多县国家电子商务进农 村综合示范县项目进行验收,并核查 资金使用情况。

工作组采取召开会议、调阅资料、 实地核查、面对面反馈等方式,重点评 估了玛多县电商发展、组织与实施、资 金投入与管理、制度出台及落实、工作 绩效等情况,先后前往玛多县电子商 务服务中心、乡村服务站点实地查看, 认真询问当前物流整合模式,检查资 效果等情况,对项目实施中存在的问 题讲行指导。

评估专家肯定了玛多县电子商务 进农村综合示范项目开展成效,认为 玛多县面对疫情和抗震救灾双重压 力,全力保障电商示范县项目建设,在 促进产业发展和促进贫困人口脱贫方 面,发挥了积极作用。2021年,全县建 成1个县级电子商务服务中心、18个 乡村服务站点,组织邮政开展乡村级 物流配送服务,基本实现了县到乡村3 日内配送,完成电商培训1016次,完成 农村网络零售额1114.6万元。

据了解,玛多县国家电子商务进 农村综合示范县项目由中移系统集成 有限公司实施。作为一家大型国企, 中移系统集成有限公司具备云、管、端 全业务集成能力,围绕三江源腹地为 电商提供5G网络支持。同时,他们与 行业市场中各类商业伙伴建立长期稳 定的合作关系,共享优势能力,加强资 源整合,将自身打造为"最容易合作的 集成商"。此次项目的运维服务中,该

公司利用构建产品化、规范化、深入 化、标准化、丰富化的新运营维护支撑 服务模式,围绕乡村振兴,通过移动客 户端带动农产品上行。

此次省商务厅验收评估组还将对 其他五县国家电子商务进农村综合示 范项目进行验收复核评估,果洛州相 关部门全程参与,做好项目验收复核 评估工作,并针对评估组提出的问题, 加强督导力度,进一步提高整改质量, 确保项目建设取得实效,有力提升果 洛州农村电商发展水平。 (裴佩)

不断巩固拓展党史学习教育成果 奋力走好新时代赶考之路

(上接第一版)

1月12日,省林业和草原局召开党 史学习教育总结会议。会议要求,要准 确把握党史学习教育总结会议部署要 求,聚焦党史学习教育目标任务和重点 措施,把党史学习教育激发出的热情转 换成做好工作的激情与动力,对照局党 组既定目标任务和工作要求,认真梳 理、精心谋划当前各项重点工作,更好 推动学习成效向实践成效转化,以优异 的成绩迎接党的二十大和省第十四次 党代会胜利召开。

同日,省妇联召开党史学习教育总 结会议。会议要求,要紧紧围绕省委省 政府"一优两高"、推进"四地"建设、创 建"五个示范省"的决策部署,持续开展 巾帼建功系列活动,创新推进"科技创 新巾帼行动""乡村振兴巾帼行动""巾 帼生态文明行动",不断深化"家家幸福 安康工程",牢牢把握联系和服务妇女 群众的工作生命线,持续深化"我为群 众办实事"实践活动,团结带领全省各 族妇女群众满怀信心奋进新征程、建功 新时代。

如何不断巩固拓展党史学习教育 成果?各地各部门纷纷表示,要认真学 习贯彻中央和全省党史学习教育总结 会议精神,不断从党的百年奋斗史中汲 取智慧和力量,以史为鉴、开创未来,踔 厉奋发、笃行不怠,为奋力谱写全面建 设社会主义现代化国家的青海篇章贡

"党史连接着光荣的过去,也昭示

着辉煌的明天。"省农业农村厅种植业 管理处处长胡瑞宁说,我们将巩固和拓 展党史学习教育成效,结合工作实际, 全力抓好绿色农业发展,落实好我省粮 食生产目标任务,走好优质高效、产品 安全、资源节约、环境友好的高原特色 现代种植业发展之路,为打造绿色有机 农畜产品输出地打下坚实基础。

西宁市城东区委常委、宣传部部长 郭帅表示,我们要继续把党史学习教育 作为必修课,常学常新、常悟常进、常践 常得,探索形成党史学习教育融入制度 建设、党性教育、实践养成、文化熏陶的 长效机制,把好的经验、好的做法全面 融入日常工作中去,让党史学习教育成 果惠及更多百姓。

"为人民谋幸福,没有终点,只有连 续不断的新起点。"久治县哇尔依乡党 委副书记、乡长昂尖让秀多杰说,我们 将以实际行动践行党的百年奋斗经验, 努力把党史学习教育成果转化为推动 乡镇高质量发展的生动实践,转化为脱 贫攻坚成果巩固与乡村振兴有效衔接 的实际成效,奋力走好新时代赶考之

"作为一名基层党员,学好党史是 一生的必修课。"互助土族自治县教育 局局长吴忠禄认为,我们要把党史学习 教育全面融入教育教学体系,引导广大 师生读好读懂党史这部最生动、最具有 说服力的教科书,从中源源不断汲取思 想养分和智慧力量,培根铸魂,启智润 心,努力办好人民满意的教育。

铭记殷殷嘱托,加快建设好 "世界级盐湖产业基地"

(上接第一版)

走好青海盐湖产业高质量发展之 路,任重道远。

2021年,青海省人民政府、工业和 信息化部联合印发《青海建设世界级盐 湖产业基地行动方案(2021-2035 年)》,在贯彻落实习近平总书记关于加 快建设世界级盐湖产业基地重要指示 精神的同时,也擘画出了建设世界级盐 湖产业基地蓝图。

这张引领盐湖未来的"蓝图"已然 在众人面前徐徐展开:围绕强化盐湖资 源综合开发利用顶层设计,着眼构建世 界领先现代产业体系、打造绿色低碳循 环产业生态、优化适配资源产业空间布 局、开辟产业高质量发展新格局,实施 钾盐稳保障促提升、锂产品扩规提质、 循环经济升级示范、重大关键技术支撑 等12项工程。到2035年,盐湖产业产 值达到1200亿元,世界级盐湖产业基 地将基本建成。

提升绿色制造新水平 助力盐湖高质量发展

俯瞰察尔汗,纵横交错、各种功用 的渠道布满了3700多平方公里的采 区;近300平方公里的达布逊湖,宛若 一块镶嵌在察尔汗粗砺原始地貌上的 璞玉;100余平方公里的百里水景线, 碧海帆影,百鸟云集……观光与工业并 存,更添察尔汗盐湖的风姿韵味。

坚持绿色发展,建设生态盐湖,一 直是盐湖股份义不容辞的责任和产业 报国的使命,多年来,盐湖股份不断深 化改革创新,坚持成果转化应用,扎实 推进资源综合利用产业流程、工艺、装 备创新,构建资源综合开发为核心的循 环型产业体系。

盐湖股份曾多次表示,盐湖将把生 态环保的理念贯穿于资源综合开发和 循环利用的全过程,力争取得更多技术 突破,为真正打造国家盐湖循环经济试 验区的样板提供有力支撑。

以绿色发展为引领,以高科技手段 为支撑,钾肥工艺技术与装备持续创新 发展,让盐湖人步履坚定地走上了"绿 色之路"。在"壮大钾"的进程中,研发 了低品位固体钾矿的浸泡式溶解转化 技术,创新了"固液转化、驱动开采、贫 富兼采、循环回收"四步曲独特开采模 式,将钾盐工业品位由8%降低至2%, 打破了国际上要求氯化钾含量达17% 可采资源的概念,让察尔汗盐湖近3亿

吨依靠传统技术无法利用的呆滞低品 位固体钾矿"起死回生",给这里的钾肥 生产天然注入"绿色基因"。

据预测,固液转化技术可实施50 年,这表明技术创新只有在遵循生态保 护的前提下,才能创造更多、更高的经

"绿色、健康、环保"是当今世界发 展的主题,走循环经济发展之路是盐湖 股份未来发展的方向。这既表明了盐 湖人心无旁骛绿色发展的信心,也表明 了争取做全中国绿色环保环境最友好 企业的决心。

激活科技创新强引擎 赋能盐湖高质量发展

站在建设世界级盐湖产业基地新 的起点上,坚持以科技创新为核心驱动 力,是盐湖股份公司在新时代实现新发 展跨越的重要途径,科技创新推动了盐 湖资源开发综合利用在实现高质量发 展的同时,也为青海盐湖产业确立了更 高、更远的发展目标。

盐湖股份以改革创新为根本动力, 重点突破关键领域核心技术,推动盐湖 产业集成技术研究与应用示范,提高盐 湖资源综合高效利用水平,提升钾盐、 锂盐、高端镁系产品生产工艺水平,加 强卤水溴、碘、铷提取技术攻关,突破电 池级锂盐生产技术。

盐湖股份坚持科技至上,先后建立 1个国家级盐湖资源综合利用工程研 究中心,1个省级企业循环经济研究开 发中心,1个省级企业孵化器,1个省级 盐湖资源综合利用重点实验室。

为了围绕"智慧盐湖"建设,2021 年,盐湖股份通过与各高校、研究所共 同设立中试基地,推进科技创新,加强 产学研合作,加快盐湖开发关键技术攻 关与成果转化,为打造具有国际影响力 的产业集群和无机盐化工基地奠定基

同时,全省首个产学研用为一体的 5G+盐湖产业创新应用实验室应运而 生,将5G、物联网、云计算、大数据以及 边缘计算等技术与盐湖产业相融合,推 动盐湖股份各系统的智能化和信息化 技术的应用,赋能"建设世界级盐湖产 业基地"。

高质量发展是一面镜子,对应的是 可持续发展,是百年盐湖的必由之路。 未来,青海盐湖将与新时代携手并进, 生发出充满活力和希望的万千气象。

办理不动产权证告知函

夏都景苑住宅小区1期于2018年 3月1日、2期于2019年6月10日,已 具备办理不动产权证的条件,期间我 公司已通过电话、张贴通知等方式多 次通知业主尽快履行办证手续,截至 目前尚有部分业主仍未办理。为了维 护广大业主的合法权益,我公司针对 夏都景苑办理不动产权证书相关事宜 再次函告如下:

未办理不动产权证书的业主请带 本人的商品房买卖合同、购房收据、身 份证复印件到夏都景苑7号楼1单元 1011室办理相关手续。

请尚未办理不动产权证书的业主 看到此告知函后,尽快办理。

办公电话: 0971-6336888 联系电话: 13997096789

青海省成林房地产开发有限责任公司

2022年1月14日